                                       Ответы по тестам к лекции 5:
                                             Тлеющий разряд
        1.   1)   I=10-2-1 A 

              2)   I=10-4-10-1 A 

              3)   I=10-6-10-4 A
                        Правильный ответ  2.
       2.   1)   Свечения: катодное, анодное.

             2)  Свечения: анодное, отрицательное.

             3)  Свечения: катодное, отрицательное, положительный столб, анодное.

                        Правильный ответ  3.

       3.   1)  Значительное преобладание величины катодного падения над величиной
                   анодного падения.
             2)   Наличие растущей зависимости.
             3)   Присутствие участка с падением потенциала.
                        Правильный ответ  1.

       4.   1)   Превышение плотности электронного тока над плотностью ионного тока.
             2)   Превышение плотности ионного тока над плотностью электронного тока.
             3)   Примерное равенство плотностей электронного и ионного токов.
                        Правильный ответ  2.
       5.   1)   Расстояние между стратами увеличивается с ростом давления. 
             2)   Расстояние между стратами остается постоянным с ростом давления.
             3)   Расстояние между стратами уменьшается с ростом давления.

                       Правильный ответ  3.
